

中国篮球名人堂昨举行入堂仪式

昨天,2022年中国篮球名人堂入堂仪式在天津青年会南开区东马路会所旧址举办。中国篮球名人堂是中国篮球运动的荣誉史册,是对我国篮球运动发展做出杰出贡献的个人和集体进行铭刻、致敬、传承的殿堂。

2022年,中国篮球协会组织了中国篮球名人堂举荐活动,历时近半年时间,最终产生24位入堂人物及1个人堂集体。24位入堂人物包括15位“特别致敬人物”——张伯苓、舒鸿、董守义、宋君复、唐宝堃、牟作云、张子沛、张长禄、余邦基、杨福鹿、程世春、陈文彬、白金申、钱澄海、杨伯镛;9位举荐入堂人物——男运动员穆铁柱、胡卫东、刘玉栋、王治郅,女运动员宋晓波、丛学娣、郑海霞和教练员蒋兴权、许利民;入堂集体

则是“新中国篮球运动杰出贡献奖”获奖人(“五十杰”)。

本次入堂仪式通过呈递入堂信物、入堂人物演讲等环节,将“传奇自传承”理念贯穿全程。

中国篮球协会在仪式前还揭晓了入堂信物“优秀集体杯”和“名人徽章”。优秀集体杯采用锌合金材质与镀金工艺,将中国篮球名人堂LOGO的“篮”字立体化,形成大厦高耸如云的气势,犹如巨人般的矗立,寓意着入堂优秀集体为中国篮球事业做出的贡献。

名人徽章正面以中国篮球名人堂LOGO为视觉中心和重要元素,外形采用中国篮球协会LOGO的盾牌外形,加以边纹祥云作为装饰,背面刻有名字和年份,材质选用21g黄金铸造,证书边纹辅以海水纹,寓意名声远扬,加以烫金工艺彰显辉煌荣耀时刻,为中国篮球事业做过突出贡献的前辈们留下独一无二的纪念意义。

篮仁

特别致敬人物



举荐入堂人物



中国职业足球超级杯后再出发



两强相遇勇者胜

上赛季,“升班马”武汉三镇几乎全程领跑拿下中超冠军。赛季末段,老牌球队山东泰山在冠军争夺之路上一度呈现反超态势,但最终还是败给了中超新军,以足协杯冠军结束赛季。

在赛前新闻发布会上,两队主教练谈起比赛目标时都打起了“太极”,只是表示争取一个好的结果,奉献一场精彩的比赛。

从比赛来看,开场阶段双方比较僵持。可能是赛季刚开始的缘故,两队都出现了几次后场失误。

比赛第10分钟,场上形势突然大变,韦世豪左路突破传中,阿齐兹推射破门,武汉三镇1:0。

领先之后的武汉三镇掌

管比赛,而山东泰山整体处于被动防守,也没有太多办法改变场上的局势。

易边再战,第56分钟,武汉三镇快速反击,斯坦丘助攻插上的谢鹏飞破门,场上比分2:0。最终,武汉三镇保住胜果,成功捧得超级杯冠军奖杯。

从比赛状态来看,无论是场上比赛节奏、球队士气和拼劲,武汉三镇都明显高出山东泰山一筹。

本场比赛,双方新援成为外界关注的焦点。无论是赛前新闻发布会,还是社交媒体上,新援的话题高频出现。

毕竟两队都在赛季前进了一定程度的补强,像武汉三镇引进了当打之年的韦世豪、严鼎皓等。山东泰山则是引进费南多、孙国文、李源一、黄政宇等一众实力派球员。

到了比赛中,新援也确实成了改变场上局势的关键因素。刚刚与武汉三镇合练一周的韦世豪直接出任首发,山东泰山队则相对保守,新援孙国文、费南多等待替补席。

正是韦世豪通过个人能力突破,助攻外援阿齐兹打破场上僵局。两位新援的连线,为这场胜利奠定了基础。

这也是中国足球的一大进步。

就在比赛日当天,新赛季中超赛程正式出炉——4月15日在升级为专业足球场的新工体进行开幕式,北京国安将对阵梅州客家。中国职业足球重新出发,对于中国足球来说,这无疑是一大希望所在。

卞立群

新赛季稳步开始

对于处于风暴中的中国足球来说,本次超级杯也具有开启重建之路的意义,从高配的裁判配置也能看出国足协对于这场比赛的重视。

不但马宁、傅明、王迪等国际级裁判为超级杯执裁工

作保驾护航,中国足协副主席高洪波、孙雯也都现身比赛现场。

本届超级杯还兼具着杭州亚运会测试赛的任务,比赛场地黄龙体育场也是届时亚运会足球决赛场地。

翻新之后这里焕然一新,从整体比赛运行来看也十分顺畅。DJ音乐、灯光秀、LED大屏环廊等高科技手段的加入,提升了现场观赛体验,带来满满的高级感。

赛前的互动环节,极大调动了现场的气氛。国内足球赛事中,类似的体验在之前还比较少,

烟台籍运动员 张兆旭宣布退役

天津队中锋、烟台籍运动员张兆旭近日接受天津当地媒体采访时正式宣布退役,结束了自己13年的CBA职业生涯。

张兆旭表示:“随着年纪越来越大,自己身体的机能一点点发生了变化。会突然有种感觉,训练和比赛的时候,这球明明我能做到,或者可以防成,或者可以打进、抢下来,但是现在就是脑子想到,身体跟不上了。当这些慢慢开始多起来之后,这时候心情其实有些悲壮。于是我就萌生退役(的想法)了。”

张兆旭于2010—2011赛季登陆CBA联赛,生涯前11年效力于上海队,2021年转会至天津队效力至今。其职业生涯共有793次盖帽,位列CBA历史第二位,仅次于王治郅(852次)。

肖于

王哲林获选 CBA常规赛MVP

新华社北京4月8日电 CBA公司8日公布了2022—2023赛季中国男篮职业联赛(CBA)常规赛个人奖项评选结果。上海队王哲林继2018—2019赛季后第二次获选常规赛最有价值球员(MVP),吉林队琼斯当选常规赛最佳国际球员,浙江队主教练王世龙首个执教赛季就获选最佳教练员。

本次常规赛个人奖项评选分为两个部分,除最佳防守球员和最佳第六人由20支球队的主教练投票选出外,其他均由媒体评委投票选出。

最有价值球员奖项共12位候选人,王哲林最终得到415分,辽宁队赵继伟和浙江队吴前以324分和194分分列第二、三位。

最佳国际球员奖项共12位候选人,琼斯最终得到349分,深圳队萨林杰和广东队布鲁克斯以307分和246分分列第二、三位。

浙江队在本次评选中成为大赢家,在最佳教练员奖项共6位候选人中,球队主教练王世龙最终得到569分,龙狮队郭士强和上海队李春江以277分和211分分列第二、三位。此外,刘泽一力压山西队张宁与福建队黎伊扬成为最具进步球员,吴前获评最佳第六人。

常规赛最佳防守球员的称号归于深圳队沈梓捷,在年度最佳星锐球员奖项共12位候选人中,崔永熙最终脱颖而出。

分类信息 刊登热线
6630888
地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场
刊登热线:6630888

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

24小时服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



家政服务
恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

老年公寓
●市区老沫福专护失能老人 6826885

搬家服务
海港搬家 6268899 移空
二十年老字号调

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888

欢迎刊登

分类信息